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1. Sila ;
. c',u'z se refleja sobre una superficie pulimentada, como un
eja, 1o rayos salen rebotados en linea recta con distinto angulo ncidentes
de incidencia. reflejag
- ' Verdadero.
‘ @ Falso.
. 2. Cuando la luz rebota en algun objeto, NOs llega directamente a |
« & @ registramos una imagen del mismo tamano que el objeto. ©s ojo
. @ Verdadero.
gy o &7 Falso.
e @
> @ 8 i "
b ;a r:fracglén de la luz es un fenéomeno qué consiste en el cambio
€ _'fECClén, que experimenta el rayo luminoso al pasar de un @
o o medio a otro.

que por el borde y concentra

@ Verdadero.
que las atraviesan.

&/ Falso.

4. Las lentes convergentes son mas g
es decir, hacen converger en un pu

ruesas por el centro
nto, los rayos de luz

@ Verdadero.
&/ Falso.
e no la podemos

pejo plano es virtual, yaqu

5, lLaimagen producida porun es
proyectar sobre una pantalla.
Verdadero.
&/ Falso.
Rayo de luz de 6. Prisma reflectivo que 5€ suele usar por pares. Cada pat
vy enfrentan uno a otro rotados 90° de forma que uno rec
laimagen reflejada por el otro.

Prisma porro
&/ Penta prisma
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qui abel, =

dentifica el siguiente telescopio: V™= i
Y G e

3 N

Galileo St
Kepler Objetivo:
? éNewton i€tivo: lente convergente |
- Rayo de luz incidente ‘> w2 2
Ocular: lente divergente e
//\ y 8 8 &
g, Identifica el siguiente telescopio Ve e
@/ Galileo g
(&) Kepler TEE
@ Newton — i«
Rayo de luz incidente 1o 8 0
SovE! 953 g 3 s it e ey 1S
S{ Rayo de Iuz rfiejado espelo primario.
Espejo|secundario A
ST A
Espejo primario céncavo
9. ldentifica el siguiente telescopio:
&) Galileo Objetivo: lente convergente

W Kepler B
{6/ Newton Rayo de luz incidente 6>

Ocular: lente convergente

=N\
MR

10. En los proyectores y microscopios, para concentrar la luz sobre el
objeto, se dispone entre lalédmparay objetoungrupo delentesllamada

"condensador’

(@) Verdadero
W ralso
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lucba Gaber,

i como una
11. El orificio de una camara oscura, funciona

lente...

W Convergente
bJ Divergente

& Verdadero
W Falso

13. Constan de un tubo con dos 0 mas lentes que permiten obtener una
imagen aumentada del objeto.

(& Microscopio
@ Telescopio

14. Enlaactualidad, los instrumentos 6pticos estan constituidos por,

@ Prismas

Lentes
Espejos
Todas son verdaderas




1. Se propaga en linea recta. lo2
2. Cambia de direccion. Re o covor
3. Rebotaconelmismoangule. Re(\h""
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6. Losrayosmbotanenmdasdlrecdm

{Qué tiempo tarda la luz en recorrer un cu
indice de refraccion es de 2,41yque elrayoe
y sale por el centro de la cara opuesta’

en el interior de un diamante (

Un rayo de luz se encuentra
7 es de 4+10™ Hz determina:

la luz ). Sabiendo que la frecuencia del ha
. Lavelocidad del haz en el diamante.
. Elanguloconelque emergeria del

la normal.

Un rayo de luz monocromatica p
de la figura. Determina la posicion y el dngulo d
desplazamiento del rayo de salida respecto al de entrada.

n;

bo de diamante de 1 m de lado sabiendo que g,
ntra perpendicularmente por el centro de una car

n=2.41 para la longitud de onda de

diamante suponiendo que incide con uno de 12° sobre

enetra en una ldmina de caras planas y paralelas como [as
e salida del rayo de la ldmina, asi como el
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